
Агенција за борбу против корупције: Вучић поседује само гарсоњеру од 30 квадрата - нема ни кола ни уштеђевину у банци
понедељак, 22 август 2016 15:05

 Премијер Александар Вучић је у нови мандат ушао са платом нижом за скоро 13.000
динара, док су осталим министрима месечне зараде остале непромење. То је, између
осталог, забележено у новој Вучићевој имовинској карти, која је објављена на сајту
Агенције за борбу против корупције.

  

  Судећи по извештају о имовини који је предао, Александар Вучић као председник
Владе месечно прима 112.024 динара, док је његова зарада у прошлом мандату износила
124.935 динара. Одговор на питање због чега је дошло до те промене у кабинету
председника Владе, међутим, нисмо добили.   

Осим зараде, у његовом извештају о имовини наводи се да поседује још само гарсоњеру
од 30 квадрата, а на своје име нема ни аутомобил нити уштеђевину у банци.

  

А, каква је ситуација са министрима у влади?

  

Антић виноградар

  

Примера ради, за разлику од Вучића, министар енергетике Александар Антић у свом
власништву има стан од 56,6 квадрата, око 85 ари винограда, а пријавио је и уштеђевину
у банци. Његова министарска плата износи 89.610 динара.
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Две хиљаде више зарађује Зоран Ђорђевић, министар одбране. У његовом власништву
су и две куће, укупне површине од око 150 квадрата. Власник је и три плаца, која има
статус грађевинског земљишта.

  

Министар просвете најбогатији

  

Нови министар просвете Младен Шарчевић власник је приватне предшколске установе,
основне школе и гимназије "Руђер Бошковић", а како је наведено у извештају који је
доставио Агенцији за борбу против корупције, вредност његових акција прелази 400.000
евра.

  

Осим акција, поседује кућу од 200 квадрата, као и два стана од по 88 и 58 квадрата. У
његовој имовинској карти наводи се и власништво над летњом кухињом од 35 квадрата,
а има и плац површине од 4,5 ари. Као министар ће зарађивати 90.000 динара.

  

Вулинов стан од 107 квадарат

  

Богатији од премијера је и Александар Вулин, министар рада и социјалне политике.

  

Он је власник половине стана од 107 квадрата, а његова плата износи 100.000 динара.

  

(Блиц)
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